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STATISTIK DER WOCHE
78%

der Verbraucher fühlen sich bereits 
vor einem Beratungsgespräch beim 

Händler gut informiert über die 
automobile Restschuldver­

sicherung, wenn sie die  
Produktgattung bereits  

kennen.

93%
der Versicherungsnehmer 

fühlen sich nach Abschluss 
gut aufgeklärt über die 
Leistung ihrer Police.

der Verbraucher wissen, 
dass es automobile  

Restschuldversicher- 
ungen gibt.

78%

Fakten zur automobilen
Restschuldversicherung

93%
der Autokäufer (Finanzierungs­

kunden) würden bei einem 
erneuten Kauf wieder eine 

Restschuldversicherung  
abschließen.
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Warum Verbraucher eine Restschuldversicherung für  
ihr Auto abschließen

 70% 
wollen im Zweifelsfall nicht die Familie belasten

 59%  
wollen die persönliche Mobilität für den Fall der Fälle absichern

 56%  
wollen ihre Finanzierung/ihr Leasing absichern

 16%  
folgen einer Empfehlung des Verkaufsberaters

der Verbraucher bewerten 
eine automobile Rest­

schuldversicherung grund­
sätzlich positiv.

61%

EXTRA


